第三世多杰羌佛辦公室

(第五十八號公告)

來信所提很好, 你提出為什麼佛陀沒有教很多佛弟子的佛法, 現正式答覆如下:

學佛修行首先要依師教授,但必須以師的合法為標準,合法者為良師根本,不合法者 邪師苦果。佛陀的法是應該由接受了傳承的上師來傳授給下一代佛弟子,否則佛法就失傳 了,但是真正的正法之師是法!!!而不是人!!!因為人有可能是行持正法之師,也有 可能是被魔妖侵襲污染之師,邪師會以邪惡見教人。曾有弟子問南無釋迦牟尼佛:佛入滅 後由誰來領導和帶領僧團?佛陀未派任何一位弟子作為僧團的領導人,只說要以佛法作為 你們的老師。由此,佛入滅後,才有三次結集佛陀所說的法。

任何高僧大德、聖者上師們, 自身是沒有佛法的, 都是學的佛陀的法, 稱為傳承師, 佛教徒對已學正法之師應該尊敬, 接受他們的正知見指導和常規佛法, 以及代三寶舉行皈 依,但不要忘了,佛弟子們必須依法觀察為師者的知見言行,因為很多魔子魔孫們在執行 波旬魔王破壞教法、篡改經藏法軌的願務,連世尊當年都為此流淚,因此並不是每位上師 都是純正的佛教師父, 所以佛陀當年並沒有指定座下的哪一位大阿羅漢為師, 更況傳承至 今末法時代?一當誤認邪師為正,自己就徹底必墮三惡道了,因此,皈依是皈依佛陀,不 是皈依某師。佛陀入滅後、改為皈依佛、佛說的法及賢聖僧——三寶、在密宗又加上了皈 依師, 這就有危險了, 故要大家自己觀察你們所依止的師是否知見正確、所傳教法是否是 佛陀聖義, 世尊有鐵定法旨, 是以佛法為師, 若教法不正, 就是魔妖師在執行魔王的願務, 一旦依止失誤, 就必然墮落三惡道中, 因此, 必須依法不依人, 必須以佛陀教法為準則, 以南無羌佛為依止的根本! 眾眼實際已見到, 只要是佛弟子們都在南無羌佛處學到了大法, 如因海聖僧、祿東贊上尊、旺扎上尊、印昌上尊、開初教尊等等, 個個都成了聖德, 在世 界上目前還沒有找到一個有名有姓的人能達到他們的成就,因為他們是經過勝義擇決佛菩 薩認可, 符合教法的"佛弟子", 才得授大法的, 故南無羌佛不是無法可傳給"佛弟子", 而是無法可傳給"師弟子",因為"師弟子"失掉了根本,南無羌佛想傳也傳不了,源於 本尊佛菩薩不予接收!

第三世多杰羌佛辦公室 二零二零年七月二十四日